
Результаты опроса обучающихся 1-4 курсов 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

в рамках реализации образовательной программы  

среднего профессионального образования 
21.02.03 «Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ»1 

в 2023-2024 учебном году 

В опросе приняли участие 129 студентов. 

Оценка степени удовлетворенности качеством образования проводилась по 16-ти 

показателям. Результаты оценки удовлетворенности качеством образования представлены в 

таблице. 

 

№ 

п/п 
Показатель оценки 

Оценка 

(балл), 

max. 

5 баллов 

1. Удовлетворенность открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности Техникума, размещенной на информационных стендах, на сайте 

в сети Интернет 

4,5 

2. Наличие зоны отдыха (ожидания) в Техникуме 3 

3. Наличие и понятность навигации внутри Техникума 4 

4. Наличие и доступность питьевой воды в Техникуме 3,3 

5. Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений в Техникуме 4,2 

6. Санитарное состояние помещений Техникума 4,4 

7. Материально-техническое и информационное обеспечение Техникума 4,4 

8. Наличие необходимых условий для охраны и укрепления здоровья 

обучающихся Техникума 
4,1 

9. Наличие необходимых условий для питания обучающихся Техникума 4,1 

10. Условия для индивидуальной работы с обучающимися Техникума 4,2 

11. Наличие возможности развития творческих способностей и интересов 

обучающихся Техникума, включая их участие в конкурсах и олимпиадах (в 

том числе во всероссийских и международных), выставках, смотрах, 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в том числе в 

официальных спортивных соревнованиях, и других массовых мероприятиях 

4,5 

12. Удовлетворенность комфортностью условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность в Техникуме 
4,3 

13. Удовлетворенность доброжелательностью, вежливостью работников 

Техникума, непосредственно организующих учебную деятельность студентов 

(например, преподаватели, мастера производственного обучения) 

4,3 

14. Готовность рекомендовать Техникум родственникам и знакомым (могли ли бы 

Вы рекомендовать, если бы была возможность выбора образовательной 

организации) 

4,3 

 

15. Удовлетворенность содержанием образовательного процесса по дисциплинам  4,4 

16. Удовлетворенность содержанием образовательного процесса по практикам  4,6 

 

 

Старший методист    М.В. Отс 
 

                                                           
1 Извлечение из справки комплексного анализа функционирования системы потребительского мониторинга 

удовлетворенности качеством образования в ЧПОУ «Газпром техникум Новый Уренгой» 
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